

Jihočešky reprezentovaly na turnaji v Klagenfurtu

Jan Havelka rekapituluje cestu za volejbalem



Klagenfurt – Mezinárodní sportovní dny v Klagenfurtu se konaly také letos, jak už se stalo tradicí, s účastí klubu SK Hlincovka.

Téměř 10 000 sportovců z celkem 48 zemí soutěžilo ve dvanácti sportech o medailové pozice v jednotlivých věkových kategoriích.

Kromě tradičních evropských zemí, které se turnaje již pravidelně účastní, byly vidět týmy z Brazílie, USA, Mongolska, Indie a Jihoafrické republiky...

„Korutany, jižní spolková země Rakouska, přivítaly naši výpravu sluníčkem,“ přibližuje trenér SK Hlincovka **Jan Havelka**. Čtyři družstva (U13, U15 a U19) vyzkoušela vodu v tyrkysově modré vodě místního jezera Wörther See.

V jednotlivých kategoriích volejbalového turnaje nastoupily nejen jednotlivé oddíly, ale dokonce i národní reprezentace některých zemí. „Naše děvčata se utkala se zástupkyněmi Itálie, Nizozemska, Maďarska, Polska, Německa, Litvy, Řecka, Španělska, Švýcarska a místního Rakouska.“

Los turnaje v KO systému nebyl Jihočeškám příznivý.

Družstvu U19 a U13 A postavili stopku pozdější vítězové kategorie. „Také patnáctiletým ubral hodně sil mistr Rakouska Hotvolley z Vídně v boji o finálovou čtyřku turnaje.“

Havelka se vrátil k nejkvalitnějšímu utkání, které

RADOST. Turnaj v Klagenfurtu.

Zleva: trenér Jan Havelka, A. Nováková, K. Osouchová, M. Candrová, Z. Vávrová, T. Běhounková, L. Buchalová, kapitánka L. Novotná, D. Prenerová, předsedkyně SK Hlincovka M. Knorová. Foto: Deník/ SK Hlincovka

rozhodl tie-break: 17:15.

„Videňanky hrály rychle, razantně smečovaly, drtivý byl útok „z handy“ a také z rychlých náher středem.“

Úspěchy v rakouských soutěžích domácím dodávaly sebevědomí. „To se podařilo zlomit až v koncovce infarktového tie breaku.“

Děvčata z jihu Čech bojovala, hrála stejně jako po celý zápas. „Soupeř se začal obávat o výsledek a slevil z důrazných útoků, chtěl dohrát technickými umístěnými údery do volných prostorů našeho družstva.“

Z 27 týmů v kategorii U13 se Jihočešky umístily na 17. a 5. pozici. Pátou příčku obsadily také hráčky U19.

„Přesto, že přijely na turnaj posíleny o hostující velmi šikovnou nahrávačku ČEZ České Budějovice Markétu Sahanovou. Ta byla hnacím motorem celého družstva, nahrávkou připravovala spoluhráčkám parádní útočné akce,“ dodali trenéři.

SK Hlincovka reprezentovalo 30 hráček, 4 trenéři a 22 lidí z řad rodinných příslušníků. „Jejich hlasivky na zápasech vytvářely bojovnou atmosféru a probouzely národní hrdost,“ vzkazuje poděkování Jan Havelka.